
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΕΙΜΕΝΟ ΩΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΣΥΝΕΔΡΟΣ 

 

Ανοιχτή επιστολή από Μακρυγιώργο Χαρίλαο 

 

Αγαπητοί σύντροφοι της Τ.Ο. Γέρακα,  

 

παρότι ασχολούμαι ενεργά με την πολιτική εδώ και 33 χρόνια, στο 

ΠΑΣΟΚ είμαι σχετικά νέος .Παρά τις σημαντικές κεντρικές μου γνωριμίες 

στο κόμμα, δεν επιδίωξα τίποτε άλλο από την αθόρυβη ένταξή μου στην 

Τ.Ο. Γέρακα  και την αποχή από θέσεις κλπ. 

Τα νοσηρά φαινόμενα, που παρατηρήθηκαν στο κόμμα μας και 

οδήγησαν στην επιστροφή της Νέας Δημοκρατίας, είναι σε όλους μας 

πλέον γνωστά και πρέπει να τα αφήσουμε πίσω, χωρίς όμως να τα 

ξεχάσουμε γιατί θα τα ξαναπάθουμε. Πώς όμως έφτασε το κόμμα να μην 

μπορεί να διορθώσει τις όποιες  στραβοτιμονιές της κυβέρνησης και 

κάποιων ιδιοτελών και ένα τόσο μεγάλο έργο να μην εκτιμηθεί από τον 

ελληνικό λαό; Πού είμαστε εμείς; Μήπως χαμένοι στα επιμέρους και στα 

τοπικά; Μήπως στο σπίτι μας; 

Πόσοι αλήθεια σύντροφοι, ανιδιοτελείς και έχοντας τις δικές τους 

δουλειές και ασχολίες δεν οδηγήθηκαν «αηδιασμένοι» στα σπίτια τους; 

Τι έγινε αλήθεια ο «πατριωτικός» ρόλος του ΠΑΣΟΚ, σύμφωνα με τον 

ιδρυτή του; Γιατί αφήσαμε την ακροδεξιά να καπηλεύεται το αντίστοιχο 

συναίσθημα των Ελλήνων; Δεν μπορεί ένα σοσιαλδημοκρατικό κόμμα να 

ασχολείται και με τα «εθνικά» θέματα; 

Τι κάνουμε για να ενημερωθούμε και να ενημερώσουμε για τις 

μεγάλες αλλαγές που γίνονται στην Ευρώπη; Μήπως εξακολουθούμε να 

την βλέπουμε σαν «την αγελάδα για άρμεγμα»; Πόσες ευκαιρίες και 

κονδύλια χάθηκαν για την ανασυγκρότηση της παραγωγικής βάσης; 

Μπροστά μας ανοίγεται μια περίοδος κομματικής ανασυγκρότησης, 

που δεν μπορεί να γίνει ΜΟΝΟ με το παλιό προσωπικό, που οι 

   



περισσότεροι, ενταγμένοι σε κάποιο μηχανισμό, δεν ενδιαφέρονταν για 

την πρόοδο του «όλου ΠΑΣΟΚ». 

Στον Δήμο μας πρέπει να γεφυρωθούν οι διαφορές, να δοθούν τα 

χέρια με ειλικρίνεια , να συζητήσουμε για την πραγματική πολιτική και όχι 

το παρασκήνιο ή τα ρουσφέτια ή τα κονδύλια και το κόμμα να εμφανιστεί 

και πάλι ενωμένο στην κοινωνία των πολιτών. Δεν μπορεί οι μισοί να μην 

συνεργάζονται με τους άλλους μισούς για πάντα. Το κόμμα τους χρειάζεται 

όλους και ΜΑΖΙ. Γιατί δεν έχουν γραφτεί στην τοπική οι νέοι κάτοικοι του 

Δήμου μας που πιστεύουν στο ΠΑΣΟΚ; 

Σαν παλιός σοσιαλδημοκράτης, όπως θα δείτε και στο βιογραφικό 

μου, πιστεύω ότι μπορώ να συνεισφέρω στις νέες διεργασίες του 

«ανοιχτού κόμματος» του δημοκρατικού σοσιαλισμού (αλλά όχι και 

ξέφραγο αμπέλι) που καλούμαστε από τον πρόεδρο να ακολουθήσουμε. 

Ιδίως αυτή την εποχή που ταρακουνιούνται και κάποιοι άλλοι θεσμοί εκτός 

από την πολιτική (εκκλησία και δικαιοσύνη). Ποιές είναι οι θέσεις μας για 

τον ρόλο της εκκλησίας; 

Σας ζητώ λοιπόν να εμπιστευτείτε ένα πρόσωπο νέο στο κόμμα αλλά 

με γνώση και εμπειρία στην καθεαυτό πολιτική (και όχι στο παρασκήνιο), 

με ανεξάρτητη και επιτυχημένη επαγγελματική παρουσία και καμία διάθεση 

για «ανταμοιβές», και να με τιμήσετε με την ψήφο σας για το επικείμενο 

συνέδριο, όπου πρέπει να πρυτανεύσει η σύνθεση και όχι το ξεκαθάρισμα 

λογαριασμών. 

Σε περίπτωση που με επιλέξετε για σύνεδρο, και επειδή πιστεύω ότι 

οι εκλεγόμενοι δεν πρέπει «να κάνουν του κεφαλιού τους»  αλλά πρέπει να 

δίνουν και λόγο, αναλαμβάνω την υποχρέωση να συζητήσω μαζί σας 

επάνω σε συγκεκριμένα θέματα πριν από το Συνέδριο. Ο ρόλος που τυχόν 

θα μου δώσετε θα λήξει όταν, μετά από το Συνέδριο, σας δώσω πλήρη 

γραπτή αναφορά για τις διάφορες τοποθετήσεις μου εκεί.  

 

   


